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Νέα επιδείνωση αναμένεται να παρουσιάσει ο καιρός από το βράδυ του Σαββάτου
(23/12/2017). Σύμφωνα με την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία, η...

      

οποία εξέδωσε έκτακτο δελτίο επιδείνωσης του καιρού, για σήμερα, Σάββατο ο
καιρός κατά τη διάρκεια θα παρουσιάσει βελτίωση. Ωστόσο, πρόσκαιρη επιδείνωση
θα έχουμε από το βράδυ από τα βόρεια και προς τα νότια, κυρίως στις ανατολικές
περιοχές.
Στην Αττική προβλέπονται νεφώσεις με τοπικές βροχές και χιόνια νωρίς το πρωί
στα γύρω ορεινά και στην Πάρνηθα πάνω από τα 400 μέτρα. Πρόσκαιρη βελτίωση
μέχρι το απόγευμα. Βαθμιαία από το βράδυ χιόνια στα ορεινά – ημιορεινά και
πιθανόν τη νύχτα και σε περιοχές στα βόρεια με υψόμετρο 200 – 300 μέτρα. Οι
άνεμοι βόρειοι 5 με 7 και στα ανατολικά τοπικά 8 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 4
έως 10 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.
Στη Θεσσαλονίκη λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες με πιθανότητα ασθενών
χιονοπτώσεων το βράδυ, κυρίως στα ανατολικά. Οι άνεμοι βόρειοι, βορειοδυτικοί 5
με 6 και πρόσκαιρα στο Θερμαϊκό έως 7 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 1 έως 8
βαθμούς Κελσίου.
Μακεδονία, Θράκη
Λίγες νεφώσεις που από το μεσημέρι στη Χαλκιδική, την ανατολική Μακεδονία, τη
Θράκη και το βόρειο Αιγαίο βαθμιαία θα αυξηθούν και είναι πιθανόν να σημειωθούν
χιονόνερο ή χιόνι. Οι άνεμοι στα δυτικά βορειοδυτικοί 4 με 6 και στα θαλάσσια
τμήματα 7 και πρόσκαιρα το πρωί τοπικά έως 8 μποφόρ. Η θερμοκρασία από -3 έως
8 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία η μέγιστη 3 με 5 βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες στα νότια με χιόνια στα ορεινά – ημιορεινά
της βορειοδυτικής Πελοποννήσου το πρωί. Οι άνεμοι βόρειοι, βορειοανατολικοί 4 με
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5 και στο Ιόνιο τοπικά 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 4 έως 12 βαθμούς Κελσίου.
Στην Ήπειρο 4 με 6 βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Νεφώσεις αυξημένες με τοπικές βροχές στα νότια, ασθενείς χιονοπτώσεις στα
ορεινά – ημιορεινά της Πελοποννήσου (από τα 400 μέτρα) και στα πεδινά (από τα
200 με 300 μέτρα) των υπολοίπων περιοχών μέχρι το πρωί. Πρόσκαιρη βελτίωση
μέχρι το απόγευμα. Βαθμιαία από το βράδυ χιόνια στη Θεσσαλία (κυρίως στο
Πήλιο), την Εύβοια, τις Σποράδες και την ανατολική Στερεά (από τα 200 – 300
μέτρα). Οι άνεμοι από βόρειες διευθύνσεις 5 με 6 και στα ανατολικά και νότια
τοπικά 7 και πρόσκαιρα το πρωί έως 8 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 0 έως 10
βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια κατά τόπους 3 με 5 βαθμούς χαμηλότερη.
Κυκλάδες, Κρήτη
Νεφώσεις με τοπικές βροχές, το πρωί πιθανόν μεμονωμένες καταιγίδες, χιόνια
κατά διαστήματα στα ορεινά της Κρήτης και από τη νύχτα και στα ορεινά των
Κυκλάδων. Οι άνεμοι από βόρειες διευθύνσεις 6 με 7 και τοπικά έως 8 μποφόρ. Η
θερμοκρασία από 7 έως 13 βαθμούς Κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές, πιθανότητα για μεμονωμένες
καταιγίδες, κυρίως στα νότια και από το βράδυ στα βόρεια ορεινά ασθενείς
χιονοπτώσεις. Οι άνεμοι βόρειοι, βορειοδυτικοί κα στα βόρεια βορειοανατολικοί 5
με 7 και πρόσκαιρα τοπικά έως 8 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 9 έως 13 βαθμούς
Κελσίου. Στα βόρεια 4 με 6 χαμηλότερη
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